

2021年6月25日 星期五

第5435期

本期8版

辛丑年五月十六

五月廿八 小暑

# 东方城乡报



上农 APP

国内统一连续出版物号:CN31-0041

上海市农业农村委员会指定信息发布媒体

www.dfcxb.com



市农业农村委举行庆祝中国共产党成立100周年文艺汇演

## 歌颂伟大时代 感恩美好生活

□记者 赵一苇 摄/见习记者 杜洋域

100年历史沧桑,100年波澜壮阔。6月22日下午,上海市农业农村委举行“永远跟党走”庆祝建党100周年文艺汇演,隆重庆祝中国共产党百年华诞,讴歌党的历史,歌颂党的丰功伟绩。

一曲由市农业农村委机关干部声情并茂演唱的大合唱《不忘初心》唱毕,市农业农村委党组书记、主任张国坤和市农科院党委书记、院长蔡友铭带领委、院领导班子成员走上舞台,和全场一起齐声高唱《没有共产党就没有新中国》,全场人员挥舞手中党旗、国旗,场上场下红色旗帜汇成海洋,嘹亮歌声响彻大厅,会场气氛达到高潮。

自今年3月以来,市农业农村委系统机关和事业单位党员干部职工,利用业余时间筹备节目,通过排

练、预选,从中选拔整合编排了13个节目参加正式汇演。整场演出共分“风华篇·农之路·辉煌百年”“奋斗篇·农之心·乡村振兴”“筑梦篇·农之梦·奔向未来”三个篇章,舞蹈小品、诗朗诵、情景表演、鼓舞太极、戏歌联唱、弹词开篇、音舞快板等形式丰富、内容多元。《诗书田园》《乡村振兴曲》《前进吧,中国共产党》等节目展现了党中央实施乡村振兴战略、推动农业农村发展的成就,描绘了百年征程与新时代背景下农业生产、农民生活、农村风貌的变化,激发起党员群众积极投身“三农”事业的信心和决心。

“我们要共同感恩伟大的时代,共同致敬走过的奋斗路,共同开启筑梦的新篇章”,市农业农村委党组成员、副主任叶军平在致辞中表示,近年来,上海市农业农村委面向世界、面向未来,对标最高标准、最好

水平,推动以美丽家园、绿色田园、幸福乐园为主要内容的“三园”工程。都市现代农业实现了新的跨越,农村面貌实现了新的提升,农民收入实现了新的增长。在新发展理念指引下,市农业农村委按照将乡村作为国际化大都市的稀缺资源,城市核心功能的重要承载力的发展方向,以乡村规划为引领,以转变农业农村发展方式为主线,坚定不移地推进“三园”工程建设,坚持不懈地实行挂图作战,聚焦重点、久久为功,努力走出一条具有中国特色、上海特点的超大城市乡村振兴道路。

诗朗诵《信仰的力量》引来台下掌声雷动。“表演者来自不同的系统单位,我们能从这些片段中听到自己的故事。”“是什么支撑着我们三农人在推进‘三园’工程的道路上奋勇拼搏?我想正是那份为祖国繁荣富强,为人民幸福生活的坚定信

仰。”“我想这就是信仰的力量。”……党员们感慨道。

“我一定用我的生命保卫党,保卫工人阶级的崇高事业,永不动摇,一直革命到底。”这铿锵有力、掷地有声的话语是革命烈士王孝和的人党誓言。弹词开篇《王孝和家书》讲述了在上海临近解放时,地下党员王孝和被捕入狱,在狱中备受重刑,威武不屈,以监狱与法庭为战场揭露敌人的罪恶,坚持斗争,最后笑对屠刀、壮烈捐躯的故事,传递了革命烈士的家国情怀,感恩如今和平安定的美好生活。

“我叫任志文,党龄75年,伟大的中国共产党万岁!”在中国共产党百年华诞之际,活动特意邀请五位党龄超过50年的老党员来到现场,为其颁发“光荣在党50年纪念章”,并带领全体与会党员重温入党誓词。

汇演现场表彰了市农业农村委

系统15个先进基层党组织、45名优秀共产党员和15名优秀党务工作者,通过表彰“两优一先”,激励全体三农人锐意进取、奋发有为,向着率先实现农业农村现代化的远大目标奋勇前进。

由市农业农村委党组倾力指导,直属机关党委、东方城乡报社联合打造的系列视频《我心向党》宣传片在汇演现场首发。该系列视频由系统老中青三代党员真情讲述沪郊三农事业发展历程,将于7月1日起每周四发布于上海三农微博、微信,上农App以及东方城乡报学习强国号。

市农业农村委党政领导班子,市农科院,机关各处室,各直属单位的领导和党群代表出席活动。  
(图为党龄75年的新四军老战士任志文带领系统内获得“两优一先”荣誉称号的优秀党员们重温入党誓词。)

## 上海市农业农村委员会加挂上海市乡村振兴局牌子 张国坤同志任上海市乡村振兴局局长

本报讯 日前,经中共上海市委同意,上海市农业农村委员会加挂上海市乡村振兴局牌

子。  
上海市农业农村委员会(上海市乡村振兴局)具体承担

统筹实施乡村振兴战略、组织推进乡村振兴有关工作。  
经中共上海市委批准,张

国坤同志任上海市乡村振兴局局长;方芳、冯志勇、叶军平、黎而力、徐惠勤、陆峥嵘同志任上

海市乡村振兴局副局长;施忠同志任上海市乡村振兴局总经济师。